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Шановний пане Ярославе!

У Єдиній автоматизованій системі роботи з документами у Верховній Раді 
України 17.01.2022 року за вх. № 10587 (802752) зареєстровано Ваш запит на 
публічну інформацію щодо результатів виконання Тимчасовою спеціальною 

комісією Постанови Верховної Ради України № 2585-VI  від 06 жовтня 2010 року 
та надання завіреної копії звіту зазначеної Комісії.

Підпунктом 6 пункту 5 розпорядження Голови Верховної Ради України від 

11 травня 2011 року № 393 "Про забезпечення виконання Закону України "Про 
доступ до публічної інформації" в Апараті Верховної Ради України" 
встановлено, що у разі якщо запитувана інформація розміщена на офіційному 
веб-сайті чи інших веб-ресурсах Верховної Ради України, відповідна інформація 
надається виключно з цих веб-ресурсів (шляхом паперового чи електронного 
копіювання), а не з паперових чи архівних документів. Разом з тим, відповідно 
до підпункту 5 пункту 5 зазначеного Розпорядження, копії документів, що 
надаються за запитами на інформацію, не підлягають засвідченню чи завірянню.

За результатом розгляду запиту повідомляємо таке.
Згідно з інформацією, що міститься на офіційному веб-сайті Верховної 

Ради України (розділ Головна > Склад і структура > Тимчасові комісії > , режим 

доступу: http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/site2/p_temp_komitis?skl=7), Тимчасова 
спеціальна комісія Верховної Ради України (з правами головного Комітету 
Верховної Ради України) для підготовки пропозицій щодо змін до чинного 
законодавства у зв'язку з прийняттям Конституційним Судом України Рішення 
щодо відповідності Конституції України (конституційності) Закону України 

"Про внесення змін до Конституції України" від 8 грудня 2004 року (далі – 

Комісія) була утворена Верховною Радою України VI скликання (Постанова 
№  2585-VI від 06.10.2010 року ) та припинила свої повноваження 04.11.2011 

року.
Щодо пункту 1. За даними, що містяться у розділі «Законотворчість», 

надсилаємо повний перелік законопроектів, підготовлених та поданих  Комісією 

(додається).
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Щодо пункту 2. За результатом пошуку у розділі «Законодавство» 
повідомляємо, що інформація щодо прийняття Верховною Радою України VI 

скликання постанови про звіт Комісії відсутня. 
Рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути 

оскаржені в порядку, визначеному статтею 23 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації».
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